



ਸੈਸ਼ਨ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਅਤੇ ਕੀ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ:

ਸਹਾਇਤਾ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵਾਕਿਅਤੀਗਤ ਫੰਡਿੰਗ

ਸਪਿੱਜੀਅਮ ਸਪੀਕਰਾਂ ਦੀ ਲੜੀ ਬਾਰੇ

ਚਲਿਡਰਨ ਐਂਡ ਯੂਥ ਵੈਚ ਸਪੋਰਟ ਨੀਡਸ (CYSN) ਦੀ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਵਜੋਂ, ਕੋਲੰਬੀਆ ਦੇ ਵਾਕਿਅਤੀਆਂ ਨਾਲ ਬਾਲ ਅਤੇ ਯੁਵਾ ਵਕੀਅਸ ਅਤੇ ਅਪਾਹਜਤਾ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵੱਚ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵਰਚੁਅਲ ਸਪੀਕਰ ਲੜੀ ਆਯੋਜਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਹ ਲੜੀ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਸੂਬਾਈ CYSN ਸਰਵਸਿ ਪਹੁੰਚ ਬਾਰੇ ਸੂਚਤਿ ਕਰਨ ਵੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਵਧਿਅਨਕ ਸੰਵਾਦ ਵੱਚ ਹੱਸਿ ਲੈਣ ਦਾ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਵੀ ਸੀ ਜਹਿੜ ਸਥਾਨਕ ਸਥਤੀਆਂ ਅਤੇ ਵਾਕਿਅਤੀਗਤ ਲੋੜਾਂ ਨਾਲ ਸੰਤਲਤਿ ਹੈ।

ਇਹ ਵਰਚੁਅਲ ਸਪਿੱਜੀਅਮ ਸਪੀਕਰ ਲੜੀ ਸਾਰੇ ਬ੍ਰਟਿਸ਼ ਕੋਲੰਬੀਆ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ, ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਰੁੱਚੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਧਰਿਾਂ ਵਚਿਕਾਰ ਸਹਯੋਗ ਅਤੇ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤਿ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਲਿੱਖਣ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਬ੍ਰੇਕਆਉਟ ਰੂਮ ਚਰਚਾਵਾਂ ਨੇ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੰਮਲਤਿ ਗੱਲਬਾਤ ਵੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ, ਇੰਸਾਇਟਸ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਸਰਬੋਤਮ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਨਸਲਵਾਦ ਵਰਿਧੀ ਲੈਸ ਦੁਆਰਾ ਖੋਜ ਅਤੇ ਸੈਸ਼ਨ ਸੱਖਣ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ।

ਸੈਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਮੰਗਲਵਾਰ, 30 ਨਵੰਬਰ, 2023 ਨੂੰ, ਡਾ. ਰੇਚੇਲ ਹੋਲ ਅਤੇ ਡਾ. ਟਮਿ ਸਟੈਨਟਨ ਨੇ “ਸਮਰਥਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵਾਕਿਅਤੀਗਤ ਫੰਡਿੰਗ” ਵਸਿ ‘ਤੇ ਪ੍ਰੇਜ਼ਨਟੇਸ਼ਨ ਦੱਤਿ। ਡਾ. ਹੋਲ UBC ਓਕਾਨਾਗਨ ਸਕੂਲ ਆਫ ਸੋਸ਼ਲ ਵਰਕ ਵੱਚ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਅਤੇ UBC ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਫਾਰ ਇਨਕਲੂਜ਼ਨ ਐਂਡ ਸਟੀਜ਼ਨਸ਼ਿਪ ਦੇ ਸਹਿ-ਨਰਿਦੇਸ਼ਕ ਹਨ। ਉਹ ਕ੍ਰਾਟੀਕਲ ਡਿਸਿਏਬਲਿਟੀ ਸਟੱਡੀਜ਼ ਵੱਚ ਟੀਅਰ 1 UBC ਪ੍ਰਸਿੱਪਲ ਦੀ ਰਸਿਰਚ ਚੇਅਰ ਵੀ ਹੈ। ਡਾ. ਸਟੈਨਟਨ ਸਕੂਲ ਆਫ ਸੋਸ਼ਲ ਵਰਕ ਵੱਚ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਅਤੇ UBC ਵਖਿ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਫਾਰ ਇਨਕਲੂਜ਼ਨ ਐਂਡ ਸਟੀਜ਼ਨਸ਼ਿਪ ਦੇ ਸਹਿ-ਨਰਿਦੇਸ਼ਕ ਹਨ, ਅਤੇ ਬੌਧਕਿ ਅਪੰਗਤਾ ਦੇ ਵਗਿਅਨਕ ਅਧਿਐਨ ਲਈ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਫੈਲੋ ਹਨ।

ਇਹ ਪ੍ਰੇਜ਼ਨਟੇਸ਼ਨ ਡਾ. ਹੋਲ ਅਤੇ ਡਾ. ਸਟੈਨਟਨ ਦੁਆਰਾ ਵਾਕਿਅਤੀਗਤ ਫੰਡਿੰਗ ‘ਤੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਾਹਤਿ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ‘ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਸੀ। ਸਮੀਖਿਆ ਵੱਚ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ, ਯੂਕੇ, ਯੂਰਪ, ਨਾਉਜ਼ੀਲੈਂਡ ਅਤੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਸਮੇਤ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ 58 ਲੇਖ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਤੋਂ 150 ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕ ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਵੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ, ਜੋ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਦ੍ਰਸ਼ਿਟੀਕੋਣਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਸੈਸ਼ਨ ਟੇਕਵੇਅ

ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਫੰਡਿੰਗ (IF) ਨੂੰ “ਕਸਿ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਸਿ ਬੱਚੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਅਪੰਗਤਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ‘ਤੇ ਅਲਾਟ ਕੀਤੇ ਫੰਡਿੰਗ’ ਵਜੋਂ ਪਰਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

IF ਮਾਡਲ ਦੇ ਲਾਭਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਸਵੈ-ਨਰਿਣੇ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ-ਕੇਂਦਰਿਤ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ, ਜਿੱਥੇ ਪਰਿਵਾਰ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ; ਅਤੇ
- ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ ਇਲਾਜਾਂ ਅਤੇ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਣ, ਚੋਣ, ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਲਚਕਤਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ।

IF ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਕਿ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਵਧਿਆ ਹੋਇਆ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਬੋਝ ਪਾਬੰਦੀਸ਼ੁਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਕੋਲ ਇਸ ਬੋਝ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੀਆਂ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਹਨ;
- ਸਿਸਟਮ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸਾਂ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਅੰਤਰ ਜਟਿਲਤਾ ਨੂੰ ਜੋੜ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਨਿਦਾਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ;
- ਸਮਾਜਿਕ-ਆਰਥਿਕ ਰੁਕਾਵਟਾਂ - ਅੱਗੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਵੀ ਖੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਕੁਇਟੀ ਦੇ ਯੋਗ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਅਲੱਗ-ਥਲੱਗ ਹੋਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ;
- ਪੇਂਡੂ ਜਾਂ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਕੋਲ ਘੱਟ ਸਰਵਿਸਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵਧੇਰੇ ਖਰਚੇ ਲੈਂਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ
- ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਲਿੱਡ ਢਾਂਚੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਰਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਜਾਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਰਵਿਸਾਂ/ ਸਹਾਇਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਾਹਤਿ ਨੇ ਕਈ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਭਾਗਾਂ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਜੋ IF ਮਾਡਲ ਦੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ:

- ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ/ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸੰਚਾਰ ਦੀਆਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਲਾਈਨਾਂ, ਜੋ ਸੁਰੂਆਤੀ ਬਾਲ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ‘ਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ;
- ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਥਿਤੀ, ਸਮਾਜਿਕ ਸਮਰੱਥਾ, ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ-ਆਰਥਿਕ ਸਥਿਤੀ - ਅਮੀਰ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ IF ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਤਜਰਬੇ ਸਨ;
- ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਮਰਥਨ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਨਤੀਜਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਚੋਣ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਸੰਧਿ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ
- ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਬੋਝ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੂਚਿਤ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅੰਤਰ-ਏਜੰਸੀ ਸਹਯੋਗ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਇਹ ਨਰਿਧਾਰਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ

ਵਰਤਮਾਨ ਵੱਚ ਬ੍ਰਟਿਸ਼ ਕੋਲੰਬੀਆ ਵੱਚ, IF ਲੋੜਾਂ-ਅਧਾਰਤ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੁਆਰਾ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੱਖਰੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰਾਂ ਤੋਂ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਵੱਚ ਸਾਵਧਾਨੀ ਵਰਤਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵੱਚ IF ਮੁੱਖ ਤੌਰ ਤੇ ਰਾਹਤ ਅਤੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਬਾਲਗਾਂ ਵੱਚ ਇਹ ਮੁੱਖ ਤੌਰ ਤੇ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਦਨਿ ਦੇ ਸਮਰਥਨਾਂ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਖੋਜ ਤੋਂ ਸੁਝਾਅ ਮਲਿਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ IF ਸਮੂਹਕ ਸਸਿਟਮ ਨਾਲੋਂ ਬਹਿਤਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਏਜੰਸੀ ਜਾਂ ਸਮੂਹਕ ਸਸਿਟਮਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ, ਕਾਰਜਬਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, IF ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ / ਪੇਡੂ ਅਤੇ ਸਵਦੇਸ਼ੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵੱਚ ਵਲਿੱਖਣ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬ੍ਰੇਕਆਉਟ ਰੂਮ ਚਰਚਾ - ਕੀ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ

ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟੇ ਬ੍ਰੇਕਆਉਟ ਰੂਮਾਂ (ਪ੍ਰਤੀ ਕਮਰੇ ਵੱਚ ਪੰਜ ਤੋਂ 15 ਪ੍ਰਤੀਭਾਗੀਆਂ ਤੱਕ) ਵੱਚ ਮਾਡਰੇਟ ਡਸਿਕਸ਼ਨ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਸੀ:

- ਅੱਜ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਅਧਿਐਨਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਸਮਰਥਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਰਵਸਿਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸਸਿਟਮ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਹਿੰਦੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਵਿਚਾਰ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਆਏ?

ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਪੂਰੇ BC ਵੱਚ ਸਮਰਥਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਰਵਸਿਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਸਸਿਟਮ ਲਈ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੇ ਜੀਵੰਤ ਤਜਰਬੇ, ਦ੍ਰਸ਼ਿਟੀਕੋਣਾਂ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੀਆਂ ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਨੂੰ ਚਾਰ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਵੱਚ ਥੀਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:

1. ਸਰਵਸਿ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਕੋਰਡਨੇਸ਼ਨ: ਪਰਵਿਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਾਧੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ, ਪਰਵਿਰਤਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ (ਕਸਿ ਵੀ ਕਸਿਮ ਦਾ), ਕਰਾਸ-ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ/ਮਨਿਸਿਟ੍ਰੀ ਕੋਰਡਨੇਸ਼ਨ।
2. ਸਰਵਸਿ ਦੀ ਸਪੁਰਦਗੀ: ਸਾਧੀਆਂ CYSN ਸਰਵਸਿਾਂ, ਰੈਪਰਾਉਡ ਸਰਵਸਿਾਂ, ਕਾਰਜਬਲ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ।
3. ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ: ਫੰਡਿੰਗ, ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਕਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਮਾਰਗ (ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ, ਇਨਟੇਕ; ਤਰਜੀਹ), ਭੂਮਿਕਾਵਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ (ਭਾਵ, ਕਹਿੰਦਾ ਮੰਤਰਾਲਾ ਕਸਿ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ), ਭੌਤਿਕ ਥਾਂ

ਸਰਵਸਿ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਕੋਰਡਨੇਸ਼ਨ

ਸਮਰਥਨਾਂ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਲਬਧਤਾ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ 'ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਪਰਵਿਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਾਧੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨਾ। ਸੁਝਾਵਾਂ ਵੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ: ਉਪਲਬਧ ਸਰਵਸਿਾਂ ਦਾ ਨਕਸ਼ਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਵੈਬਸਾਈਟ ਬਣਾਉਣਾ; ਅਪੰਗਤਾਵਾਂ ਦੀ ਜਲਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਵੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ; ਅਤੇ ਪਰਵਿਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਖਾਤਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵੱਤੋ ਮੈਨੇਜਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ। ਕੁੱਲ ਮਲਿਾ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਸਸਿਟਮ ਨੂੰ ਪਰਵਿਾਰਾਂ ਲਈ ਲਚਕਤਾ ਨੂੰ ਸਮਰੱਥ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਪਛਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਜਾਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬਦਲ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਵੱਚ ਨਿਯਮਤ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਸਪੱਸ਼ਟ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਰਿਆਵਾਂ, ਅਤੇ ਸਮਝਣ ਵੱਚ ਆਸਾਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪਰਵਿਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰੇ ਤੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਜਵਾਨੀ ਵੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਤਬਦੀਲੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਸਸਿਟਮ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੱਸਿਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਰੈਪਰਾਉਡ ਸਮਰਥਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਸਹਾਇਕ ਰਹਿਾਇਸ਼, ਸਕੂਲਾਂ ਵੱਚ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸੰਬੰਧ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸੁਚਾਰੂ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗਾ।

ਕਰਾਸ-ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ/ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਤਾਲਮੇਲ ਲਈ ਹੋਰ ਵਿਚਾਰਾਂ ਵੱਚਿ ਸੰਘੀ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ (ਜੋ ਪਰਵਿਰਾਂ ਨੂੰ IF 'ਤੇ ਘੱਟ ਨਰਿਭਰ ਹੋਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਦੀਆਂ ਹਨ), ਸਸਿਟਮ ਨੂੰ ਵਵਿਸਥਤਿ ਕਰਨ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰਨਾ ਤਾਂ ਜੋ ਪੇਚੀਦਗੀ ਲਈ ਘੱਟ ਮੌਕੇ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਬਾਲ ਅਤੇ ਪਰਵਿਰ ਵਕਿਸ ਮੰਤਰਾਲੇ ਲਈ ਸੰਖਿਆ ਅਤੇ ਬਾਲ ਸੰਭਾਲ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਤੇ ਸਹਿਤ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਨੇੜਓਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਝਾਅ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਾਉਜ਼ੀਲੈਂਡ ਮਾਡਲ ਦਾ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਮਰਥਨ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਵਦੇਸ਼ੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੂੰ ਏਕੀਕਰਤਿ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਸਰਵਸਿ ਵੱਚਿ ਅੰਤਰ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਮੰਤਰਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਕਾਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਚਿ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਪਹੁੰਚ।

ਸਰਵਸਿ ਦੀ ਸਪੁਰਦਗੀ

ਸੰਖਿਆਂ CYSN ਸਰਵਸਿ ਨੂੰ ਬਹਿਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸੁਝਾਵਾਂ ਵੱਚਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸਕੈਫੋਲਡ ਪਹੁੰਚ ਜੋ ਆਰਥਕਿ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਵਾਲੇ ਪਰਵਿਰਾਂ 'ਤੇ ਵਚਿਰ ਕਰਦੀ ਹੈ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਸਸਿਟਮ ਵੱਚਿ ਦਾਖਲ ਹੋਣ 'ਤੇ ਪਰਵਿਰਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭਾਗਾਂ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣਾ)।
- ਸਰੋਤਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵੱਚਿ ਪਰਵਿਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨੈਵੀਗੇਸ਼ਨ ਸਮਰਥਨ।
- ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵੱਚਿ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਰਵਸਿ ਵੱਚਿ ਵਧੇਰੇ ਇਕੁਇਟੀ।
- ਨਦਾਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਕਸਿ ਬੱਚੇ ਜਾਂ ਨੌਜਵਾਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਇੱਕ ਸਸਿਟਮ।
- ਇੱਕ ਹਾਈਬ੍ਰਡ ਮਾਡਲ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨਾ ਜਹਿੜਾ ਪਰਵਿਰਾਂ ਨੂੰ ਕੇਦਰ-ਅਧਾਰਤ ਸਰਵਸਿ ਅਤੇ IF ਵਚਿਕਾਰ ਚੋਣ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰਵਿਰਾਂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਵਚਿਕਾਰ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਵਿਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੁਤੰਤਰ ਤੌਰ ਤੇ ਸਰਵਸਿ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕੁੱਲ ਮਲਿਾ ਕੇ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪਰਵਿਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵੱਚਿ ਵਧੇਰੇ ਖੁਦਮੁਖਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਲਚਕਦਾਰਤਾ ਤੋਂ ਲਾਭ ਹੋਵੇਗਾ।

ਰੈਪਅਰਾਊਡ ਸਰਵਸਿ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਟੌਪਿਣੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਸਨ। ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੇ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਹਰੇਕ ਸਰਵਸਿ ਲਈ ਨੈਵੀਗੇਟਰਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖਣਾ ਮਦਦਗਾਰ ਸੀ ਪਰ ਇਹ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਕੁਝ ਨੈਵੀਗੇਟਰ ਭੂਮਕਿਵਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਕੀਮਤੀ ਸਨ, ਇਹ ਸੁਝਾਅ ਦਵਿਦੇ ਹੋਏ ਕੀਇਨ੍ਹਾਂ ਭੂਮਕਿਵਾਂ 'ਤੇ ਮੁੜ ਵਚਿਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨੈਵੀਗੇਟਰਾਂ/ਕੇਸ ਵਰਕਰਾਂ ਨੂੰ ਪਰਵਿਰ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਿਆਚਾਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੋਣ ਅਤੇ ਪਰਵਿਰਾਂ ਲਈ ਉਚਿਤ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਸਖਿਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵੱਚਿ, ਹਸਪਤਾਲ ਵੱਚਿ ਪਰਵਿਰਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ; ਇੱਕ ਸੁਝਾਅ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਜਨਮ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੈਵੀਗੇਟਰ ਹੋਣ। ਅਨੁਵਾਦ ਸਰਵਸਿ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ ਕਉਕਿ ਇਹ ਪਰਵਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਖਰਚਾ ਹੈ; ਪਰਵਿਰਾਂ ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨਾ ਵੀ ਲੋੜੀਦਾ ਹੈ।

ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਵਚਿਰਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵੱਚਿ, ਨਵੇਂ ਸਸਿਟਮ ਵੱਚਿ ਲੋੜੀਦੇ ਸਰੋਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਫਰਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਮਰਥਨਾਂ ਲਈ। ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੇ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਵੱਚਿ ਸਟਾਫ਼ਗਿ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਮਾਜਕਿ ਵਰਕਰਾਂ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਜ਼ਾਹਰ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਵਧੇਰੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਣ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ

ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਰਵਸਿ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਮਿਟਮਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਫੰਡਾਂ ਵੱਚ ਵਾਧੇ ਦੀ ਆਮ ਲੋੜ ਜਾਹਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ; ਇਹ ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਵਸਿਸ਼ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਏਗਾ। ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਨਵਿਸ਼ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਸਰਕਾਰੀ ਯੋਗਦਾਨ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ IF ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਘਟਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਕਸਿਮ ਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਅਜੇ ਵੀ ਸਮਿਟਮ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੱਸਿਸਾ ਹੈ। ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਸਰਵਸਿ, ਦੀ ਇੱਕ ਵਸਿਸ਼ਾਲ ਲੜੀ ਲਈ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਬਣਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਵਿੱ ਕਸਿੰਗੀਤ ਥੈਰੇਪੀ। ਕੁੱਲ ਮਲਿ ਕੇ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਕਿ ਬੋਝ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਵਚਿਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਨੇ ਤਰਜੀਹੀ ਪ੍ਰਕਰਿਅਿਵਾਂ ਅਤੇ ਸਰਵਸਿ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਦੇ ਕਾਰਨਾਂ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਸੰਚਾਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ। ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਰੁਕਾਵਟ ਦੀ ਪਛਾਣ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਵਜੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਕਉਕਿ ਮਾੜੇ ਟ੍ਰਾਂਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕੀਤੇ ਸਰੋਤ ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਭਾਗੀਦਾਰ ਇੱਕ ਅਜਹਿਾ ਸਮਿਟਮ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਸੱਭਿਅਚਾਰ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲਤਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਸਮਿਟਮ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬਸਤੀਵਾਦ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਚੱਲ ਰਹੇ ਯਤਨਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਚ ਫੀਸ ਵਾਂਚੇ ਵਰਗੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਝਾਅ ਸੁਣੇ ਗਏ।

ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਸਵਾਲ ਅਤੇ ਟੱਪਣੀਆਂ ਦਾ ਸਾਰ

ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਦੌਰਾਨ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੇ Zoom ਚੈਟ ਫੰਕਸ਼ਨ ਵੱਚ ਟੱਪਣੀਆਂ ਅਤੇ ਸਵਾਲ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ, ਜੋ ਇੱਕ ਨਵੀ ਸਰਵਸਿ ਸਪੁਰਦਗੀ ਪਹੁੰਚ 'ਤੇ ਵਚਿਰ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ:

- ਹਾਈਬ੍ਰਡਿ ਮਾਡਲ: ਖੋਜ ਤੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਸਿ ਜਦੋਂ ਸਮੂਹਕ ਅਤੇ IF ਦਾ ਸੁਮੇਲ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੋਇਆ।
- ਜੋਖਮਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ: IF ਮਾਡਲ ਦੇ ਨਾਲ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ, ਜਵਿੱ ਕਸਿ ਸਰਵਸਿ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਦੀ ਸੀਮਾ ਤੈਅ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਵਾਜਬ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਨਗਿਰਾਨੀ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਤਾਂ ਜੋ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਰਵਸਿ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਮੁਹਾਰਤ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਦੱਤਿ ਜਾ ਸਕੇ।
- ਸਰਵਸਿ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾ: ਇੱਕ IF ਮਾਡਲ ਵੱਚ, ਇਹ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਸਿ ਸਰਵਸਿ ਲਈ ਅੱਗੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਰੁਕਾਵਟ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਰਿ ਭੁਗਤਾਨ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਅਤੇ ਲਚਕਦਾਰਤਾ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਵਿੱ ਕਸਿ ਜੀਵਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਵੱਚ ਕਸਿ ਵੀ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਵਚਿਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੇ ਅਤੇ ਸੱਭਿਅਚਾਰਕ ਭਾਈਚਾਰੇ: ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਜਰਬੇਕਾਰ, ਸਥਾਨਕ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਦਾ ਹੋਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ।